

Bod č.3- Kultúrne a športové akcie za predchádzajúce obdobie

Krásny koncert o štvrtej na Aničke **9. mája 2021**

Musical Iuvenalis pod vedením Igora Dohoviča zahrli koncert pod prístreškom na Aničke, za účasti sólistov opery Mariana Lukáča, ktorí najviac ocenili živý potlesk obecnstva.



Akcie na Severe pri príležitosti Dňa Zeme **24. apríl 2021**

Sadenie kríkov na dvore Tolstého. V sobotu 24.4.2021 sa uskutočnila aj akcia sadenie kríkov, ktorá prebiehala paralelne s čistením Aničky. Poslankyne Mária Sadovská a Mária Tomášová vysadili niekoľko desiatok kríkov, ktoré skrášlia okolie a zlepšia klímu vo dvore, ktorý je permanentne plný premávajúcich a parkujúcich áut.





Za čistejší Sever

Kedy: 24.4.2021 Sobota 10:00 hod

Kde: Kostolianska cesta 49 Košice

Čo :Odstránenie odpadu od Kostolianskej ul. až po ulicu Pod šiancom (Anička)



Uvitame každého ktorému záleží na našej prírode a má záujem o očistu prírody v okolí nášho domova .



Na pomoc nám prídu aj legendárni členovia Trash Heroes Košice.

Ochranné pomôcky, vrecia a rukavice zabezpečíme. Samozrejme organizujeme brigádu za dodržania aktuálnych pandemických opatrení.



Podrobnejšie informácie na Facebooku v skupine: Mestská časť Košice-Sever



Jozef Petrvalský

„Za čistejší Sever“ 24. apríla 2021

Dňa 24.04.2021 sa uskutočnila akcia „Za čistý Sever“ dlhodobo zanedbanej lokality Kostolianska / Anička. Akcie sa zúčastnilo cca 100 ľudí z celého mesta a pomôcť prišli aj Trash Heroes Košice, Centrum pre deti a rodiny Košice – Hurbanova, Centrum pre deti a rodinu ZEM DETÍ – Košice. Jeden pán z Ťahanoviec bol skoro ráno popratať, aby tiež priložil ruku k dielu. Jedna z účastníčok našla medzi bordelom 100 eur a na veľký obdiv je, že ich odniesla organizátorom na nákup potrebných vecí na ďalšie pratanie. Vyviezlo sa spolu 5 kontajnerov. Na záver bola odmena od sponzorov vo forme gulášu, kofoly, piva a dorazil aj stánok s kávou. Materiál zabezpečili organizátori. Ďakujeme Jozef Petrvalský a Peter Sedlák za túto akciu a aj všetkým, ktorí priložili ruku k dielu a pevne veríme, že to naštartovalo aj majiteľov pozemkov, aby sa o ne začali starať.

